

NAPLO

Andás munkája

Nem szétszört munkahelyen dolgoznak, könnyű lenne az összelégés.

KAR LENNE, ha az utóbbi munkanapszer szerinti dolgozóinak tovább. A terzszeri létszám nem vezethet eredményes munkára. Tenni akart asszony is van itt bőven. Egy év előt ugyanzen a helyen nagyszerű munka folyt az üzemi Nótánacsnál — most pedig közömbösség mutatkozik? Cáfolták meg ezt a kohós lányok és asszonyok!

Sándorné

A sértődöttség nem vezet előre

A haragos, sértődött ember nem mérlegel, nem ítéel reálsán. Bizonyítja ezt az aknamélyítők esete is, ahol (a valódi vagy vélt) sértődöttség gátolta a szocialista címet folyt verseny kibontakozását. Az ok: a második verseny-szakaszban a résztvevő és jól dolgozó talpi és műhely brigád mellett

a kevesebbét vállaló és teljesítő gépkoocsvezető brigád nyerte el a címet.

Ez az első szocialista brigád az aknamélyítőké, mert az 1959. évi első versenyszakasz nem hozott eredményt, ahogyan ezt a Napló is megírta annak idején.

Az üzemi értékelő bizottság felkérélek nem teljesítése miatt a brigádokat a cím elnyerésére nem javasolta. A döntés helyes és igazságos volt, mindenképp egyértelmű vele. Olyan "csak azért is" hangulában indult a második versenyszakasz. Dobszai József, Orás László, Bergbold Jenő brigádjai melte újabb két brigád csatlakozott: Gaszner István talpi és Vaszari Géza nehélybrigádja. S, hogy nem csupán "sportcsereleiből" versenyeztek, ezt bizonyítják eredményeik: A mennyiségi teljesítés rendszeres volt. Fokozatosan javult a minőség is.

Az üzemi balesetek száma a minimumra csökkent, száznál is többet megelőzve az aknamélyítőkét.

Három elvégzett és általános iskola 7—8 osztályát. Minden brigád politikai továbbképzésben vett részt. Különösen a talpi és a lakatos brigádok tették sokat a társadalmi feladatok megoldásáért. Kollektíván, műszak után a Vidám park és a Fákóci telepi iskola építésként, a nyáron, vasárnapokonként több alkalommal, a

KRÓNKA

A palotai posás, meg az „ismeretlen” címzett

Fogom a napi postát, nézegetem magyarul fogpiszkálót, hejja sorjában. Szerencsés napom van — mondom —, nem sok kríkszkraleszt kell böngészni ma. Felbontom az első. Jól kezdődik ez a napi Eltvra írt, akivel összevesztém, mert fekete harisnyubőnt és ezüstszínnű cipőben jött a randevúra. Ez egy éve történt, hallottam, azóta férhez ment egy kegykép-kereskedőhöz, akinek stuccolt a bajsa és télen fűtőedőt horá. Szépen kezdett Eltvra. „Bügel-ten Kelemenem! E levelem terjedelme ne legyen meg! Emberem ement, gyerelem léti...” Ebből elég, tegyük a papírkosztrobó, ugys azt akarja, hogy pénzt küldjék neki, mert az édeamújához akar utazni, aki Szentetelenen sösspercet árul.

Fogom a másikat, azt írják benne: „Tiszteelt pártióli tagúrsam! Volt szerencsem önnek előzetesen elküldeni 100, azaz száz darab mindféltől, kölglya fogpiszkálói, gúrtírtmányom előzetes kipróbálására és megkezdése végett. Rendeljen utánvéttel 1000, azaz ezer darabot, mert ellenkező esetben megyletem leszek előzetes küldeményemért 225 forint 72 fillért behajtani! Móraodok tiszteltel: Kapuzni Edémér, fogpiszkáló és recés körömdrő készítő kisiparos.” Na, ennek visszaküldöm a

Telre készül a köznisztasági részleg

A Városgazdálkodási Vállalat köznisztasági részlegének a tél beálltával megkezdte a feladatait. A fő közfeladat utakra nem terjed ki a hatáskörük: de így is van bőven tevénytőlük. Mintegy 90 ezer négyzetméternyi útszakaszt kell tisztán tartaniuk. Ami a téli felkészítést illeti, sepről, jappát, jegyváró keszen állt, mégis az első hó megjelenést okozott. Az úttisztítók létszámát 12 fővel kellett növelni, így a munkát elvégzik, sőt mindkét brigád többet mutatva magát”. Igazi telünket nem okoztak.

Még egy meleg hír... Elkészült a Vidám park új műhelye és gyors ütemben megkezdtek a különböző játékok nagy javítását, hogy mire itt lesz a tavasz, felújítva álljanak a közönség rendelkezésére.

Könyvkötő szakitör indult általános iskolások részére a II. sz. általános iskolában. A városi tanács ez évben szerzett könyvkötő gépet a politechnikai műhelyben állították be, és több mint ötven gyermek vesz részt a könyvkötő szakitör munkájában.

Hol szórakozunk?

A filmbarátok érdekes filmekben gyönyörködhetnek. A Művelődési Házban 3—5-ig a Karlov—Varyban nagydíjat nyert „A nagy kék országút” orosz—francia—nyugatmenet koprodukciós filmet vetítik.

6—8-ig a „Thomas Müntzer” című, színes NDK történelmi filmet vetítik.

8—9 óráig a „Fekete szék” című, színes NDK történelmi filmet vetítik.

9 óráig a „Fekete szék” című, színes NDK történelmi filmet vetítik.

9 óráig a „Fekete szék” című, színes NDK történelmi filmet vetítik.

A Fekete Gyémánt újdonságai

A Gyémánt étteremben, a hírsensültek hosszú várakozási ideje panaszokodnak. Ezen a gondjone segítenek néhány nap múlva gáztűzhely beállításával. Sőt, ezzel párhuzamosan bevezetik a kisdag ételkeket, hogy este, zentsárban is tudjanak 10 forintot aludni.

A Gyémánt éttermet sokan keresték fel esteként a szórakozni vágyók, de kellemetlenül érintelték őket a csonka zenekar (a zenekar egyik tagja megbetegedett). Most ezen is segítenek. Hosszú teresszán játszóft, itt vendégszeretel. Résztint önálló műsorral, részben a zenekarral együtt. Remélhető, hogy a jelenlegi kerkeszokat, s emellett a Fekete Gyémánt látogatottságát is. A hallottak alapján úgy gondoljuk, hogy konkurrense lesz a Palota étteremnek is.

Kulturális élet a termelőszövetkezetekben

A Péty Nitrogénművek dolgozói segítségükre voltak Osi és Oskti község dolgozó parasztiainak a termelőszövetkezetek megalakításában, azután pedig a megszilárdításában. Ezen túlmenően a péti József Átila kultúrkör vállalta a községek művelődésének támogatását. Ennek keretén belül politikai, történelmi, agrár- és dományi, egészségügyi és művelődési előadássorozatok indultak.

Az előadásokat többször filmvetítéssel kísérték. Az 1960/61-es oktatási évben Osi-ben 18, Osktin pedig 12 előadásból álló sorozat indult. Ezeket az előadásokat Oskti-ben átlagban 100-an, Osi-ben pedig 135-en hallgatták végig. Alkalmuk van az előadásokat a községekben is megrendezni. Az ott nagyszámú látogató tözsgárdát katalaktam. Ez a nagyobb létszám ellenére Osi-ben nem sikerült. Bár ebben a községben a le-

hetőségek kedvezőbbek. Itt rendelkezésre áll egy megfelelő kultúrház, hangosító berendezés stb. Sajnos, a vállalat által kinyelvezeti 400 kötet könyvből 200 kötetet hosszú ideig nem részesül, vagy talán még most is csak a község lakói szeretnek olvasni. Ezt bizonyítja az, hogy legutóbb is 9000 forint értékű könyvet vásároltak a községben. Összegezve a fentieket, megállapíthatjuk, hogy a községek dolgozó parasztiain igényük a továbbtanulási lehetőségeket.

Az ott hallottak tanulsága hasznos nemcsak az egyének, hanem a közönség szempontjából is. B. F.